
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Inpres Ajaobtomas

Kelas / Semester : 3 / II

Tema : 7

Topik : Perkembangan Teknologi

Sub Topik : Mengenal perkembangan teknologi pangan, sandang, komunikasi, 
transportasi, dan manfaatnya bagi kehidupan manusia

Muatan Pelajaran : TEMATIK (Matematika, Bahasa Indonesia, PPKn)

Alokasi Waktu : 10 Menit

A.  Tujuan Pembelajaran 

1 Dengan puzzle gambar, siswa dapat menghitung luas bidang tertentu.

2 Dengan mencermati puzzle gambar, siswa dapat memahami arti perkembangan teknologi.

3 Dengan mencermati gambar, siswa dapat mengidentifikasi perkembangan teknologi pangan, 
sandang, komunikasi, dan transportasi.

4 Dengan mencermati gambar, siswa dapat menjelaskan manfaat perkembangan teknologi bagi 
kehidupan manusia.

5 Dengan menyimpulkan apa yang telah dipelajari, siswa dapat bersyukur dengan perkembangan 
teknologi yang ada.

B. Kegiatan Pembelajaran

1 Kegiatan Pembuka 
Apersepsi dan Motivasi

2 Kegiatan Inti

Siswa memperhatikan puzzle gambar perkembangan teknologi transportasi.
Siswa menghitung luas bidang puzzle.
Siswa diajak menyusun puzzle gambar.
Siswa menyebutkan nama transportasi dan zaman perubahannya.
Siswa mencermati penjelasan guru tentang perkembangan teknologi.
Siswa memperhatikan gambar-gambar yang berkaitan dengan “perkembangan teknologi”.
Siswa mengidentifikasi gambar-gambar “perkembangan teknologi” pada bidang pangan, 
sandang, komunikasi, dan transpotasi.
Siswa mencermati penjelasan guru tentang manfaat perkembangan teknologi.

3 Kegiatan Penutup

Guru memberikan refleksi dan bersama peserta didik menyimpulkan kegiatan pembelajaran 
hari ini.

C. Penilaian Pembelajaran

1 LKS
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